

Pasaje din MANA

17 iulie

Ps. 29:11:

11 Domnul dă tărie poporului Său,
Domnul binecuvântează pe poporul
Său cu pace.

Ps. 119:165:

165 Multă pace au cei ce iubesc
Legea Ta și nu li se întâmplă nicio
nenorocire.

Is. 54:10,13:

10 Pot să se mute munții, pot să se
clatine dealurile, dar dragostea Mea
nu se va muta de la tine și
legământul Meu de pace nu se va

clătina”, zice Domnul, care are milă de tine. ...

13 Toți fiii tăi vor fi ucenici ai Domnului și mare va fi propășirea fiilor tăi.

Ioan 14:27:

27 Vă las pacea, vă dau pacea Mea. Nu v-o dau cum o dă lumea. Să nu vi se tulbure inima, nici să nu se înspăimânte.

Rom. 8:6:

6 Și umblarea după lucrurile firii pământești este moarte, pe când umblarea după lucrurile Duhului este viață și pace.

Rom. 15:13,33:

13 Dumnezeuul nădejdiei să vă umple de toată bucuria și pacea pe care o dă credința, pentru ca, prin puterea Duhului Sfânt, să fiți tari în nădejde!

...

33 Dumnezeuul păcii să fie cu voi cu toți! Amin.

Efes. 2:14-17:

14 Căci El este pacea noastră, care din doi a făcut unul și a surpat zidul de la mijloc care-i despărțea

15 și, în trupul Lui, a înlăturat vrăjmășia dintre ei, Legea

poruncilor, în orânduirile ei, ca să facă pe cei doi să fie în El Însuși un singur om nou, făcând astfel pace,

16 și a împăcat pe cei doi cu
Dumnezeu într-un singur trup, prin
cruce, prin care a nimicit vrăjmășia.
17 El a venit astfel să aducă vestea
bună a păcii vouă, celor ce erați
departe, și pace celor ce erau
aproape.

Filip. 4:7,9:

7 Și pacea lui Dumnezeu, care
întrece orice pricepere, vă va păzi
inimile și gândurile în Hristos Isus. ...

9 Ce ați învățat, ce ați primit și auzit
de la mine și ce ați văzut în mine,
faceți. Și Dumnezeul păcii va fi cu
voi.

Col. 1:20:

20 și să împace totul cu Sine prin El, atât ce este pe pământ, cât și ce este în ceruri, făcând pace prin sângele crucii Lui.

Col. 3:15:

15 Pacea lui Hristos, la care ați fost chemați ca să alcătuiți un singur trup, să stăpânească în inimile voastre și fiți recunoscători.

Evr. 4:1-16:

1 Să luăm dar bine seama ca, atâta vreme cât rămâne în picioare făgăduința intrării în odihna Lui, niciunul din voi să nu se pomenească venit prea târziu.

2 Căci și nouă ni s-a adus o veste

bună ca și lor, dar lor cuvântul care le-a fost propovăduit nu le-a ajutat la nimic, pentru că n-a găsit credință la cei ce l-au auzit.

3 Pe când noi, fiindcă am crezut, intrăm în „odihna” despre care a vorbit El când a zis: „Am jurat în mânia Mea că nu vor intra în odihna Mea!” Măcar că lucrările Lui fuseseră isprăvite încă de la întemeierea lumii.

4 Căci într-un loc a vorbit astfel despre ziua a șaptea: „Dumnezeu S-a odihnit în ziua a șaptea de toate lucrările Lui.”

5 Și aici este zis iarăși: „Nu vor intra în odihna Mea!”

6 Deci, fiindcă rămâne ca să intre

unii în odihna aceasta și pentru că
aceia cărora li s-a vestit întâi vestea
bună n-au intrat în ea din pricina
neascultării lor,

7 El hotărăște din nou o zi: „Astăzi”,
zicând, în David, după atâta vreme,
cum s-a spus mai sus: „Astăzi, dacă
auziți glasul Lui, nu vă împietriți
inimile!”

8 Căci, dacă le-ar fi dat Iosua
odihna, n-ar mai vorbi Dumnezeu
după aceea de o altă zi.

9 Rămâne dar o odihnă ca cea de
Sabat pentru poporul lui Dumnezeu.

10 Fiindcă cine intră în odihna Lui se
odihnește și el de lucrările lui, cum S-
a odihnit Dumnezeu de lucrările Sale.

11 Să ne grăbim dar să intrăm în

odihna aceasta, pentru ca nimeni să nu cadă în aceeași pildă de neascultare.

12 Căci Cuvântul lui Dumnezeu este viu și lucrător, mai tăietor decât orice sabie cu două tăișuri: pătrunde până acolo că desparte sufletul și duhul, încheieturile și măduva, judecă simțirile și gândurile inimii.

13 Nicio faptură nu este ascunsă de El, ci totul este gol și descoperit înaintea ochilor Aceluia cu care avem a face.

14 Astfel, fiindcă avem un Mare Preot însemnat, care a străbătut cerurile, pe Isus, Fiul lui Dumnezeu, să rămânem tari în mărturisirea noastră.

15 Căci n-avem un Mare Preot care să n-aibă milă de slăbiciunile noastre, ci unul care în toate lucrurile a fost ispitit ca și noi, dar fără păcat.

16 Să ne apropiem dar cu deplină încredere de scaunul harului ca să căpătăm îndurare și să găsim har, pentru ca să fim ajutați la vreme de nevoie.